
Науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні мати не менше чотирьох досягнень у 

професійній діяльності за останні п’ять років. 

 

Костецька Лідія Миколаївна, к.держ.упр., доцент  

№ Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за 

останні п’ять років: 

 

1 наявність не менше п’яти публікацій у періодичних наукових 

виданнях, що включені до переліку фахових видань України, 

до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core 

Collection; 
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2 наявність одного патенту на винахід або п’яти деклараційних 

патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, 

або наявність не менше п’яти свідоцтв про реєстрацію 

авторського права на твір; 

 

 

3  наявність виданого підручника чи навчального посібника 

(включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом 

не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у 

співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на 

кожного співавтора); 

 

Імперативи формування громадянського суспільства в умовах модернізації 

державного управління в Україні: головні виміри та виклики : кол. моногр. / 

Л. В. Гонюкова … Л. М. Костецька та ін. Київ : НАДУ, 2018. 288 с. Авторські 

с. 103-135 URL: http://academy.gov.ua/social/pages/dop/9/files/0977410c-913f-

4944-a0c0-cc780b43da93.pdf 

 

4  наявність виданих навчально-методичних 

посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів 

вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів 

на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів 

лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ 

робочих програм, інших друкованих навчально-методичних 

праць загальною кількістю три найменування; 

 

Методичні рекомендації для підготовки та захисту курсових робіт студентів 

бакалаврської програми спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» / уклад: С.О. Кравченко, О.Л. Євмєшкіна, Л.М. Костецька. 

Київ: УкрСІЧ, 2021. 27 с 

 

5 захист дисертації на здобуття наукового ступеня; 

 

Костецька Л. М. Особливості антикризового управління виборчим процесом 

в Україні : дис. … канд. наук з держ. упр.: 25.00.01 / Нац. акад. держ. упр. 

при Президентові України. Київ. 2019. 264 с. URL: 

http://academy.gov.ua/pages/dop/137/files/60d988d8-f7ce-4b5e-82b1-

53a7868cca23.pdf 

6 наукове керівництво (консультування) здобувача, який 

одержав документ про присудження наукового ступеня; 

 

 

7  участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента 

або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не 

менше трьох разових спеціалізованих вчених рад; 

  Член спеціалізованої вченої ради К 52.051.11 Таврійського національного 

університету імені В.І . Вернадського. 
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   Офіційний опонент дисертаційної роботи Москалець Наталіни Валеріївни 

на тему «Концептуальні засади взаємодії Конституційного Суду України з 

органами державної влади в забезпеченні прав і свобод людини», 

спеціальність 25.00.01 – теорія та історія державного управління. Захист 

відбувся 14.05.2021 на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.810.01 

Національної академії державного управління при Президентові України 

 

8 виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового 

керівника або відповідального виконавця наукової теми 

(проекту), або головного редактора/члена редакційної 

колегії/експерта (рецензента) наукового видання, 

включеного до переліку фахових видань України, або 

іноземного наукового видання, що індексується в 

бібліографічних базах; 

 

 

9  робота у складі експертної ради з питань проведення 

експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої 

експертної ради як експерта Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти, або у складі 

Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з 

вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних 

комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-

методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з 

вищої або фахової передвищої освіти МОН, 

наукових/науково-методичних/експертних рад органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, або у 

складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення 

планових (позапланових) заходів державного нагляду 

(контролю) 

 

10 участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, 

залучення до міжнародної експертизи, наявність звання 

“суддя міжнародної категорії”; 

 

 



11  наукове консультування підприємств, установ, організацій 

не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору 

із закладом вищої освіти (науковою установою); 

 

 

12 наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або 

консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних 

публікацій з наукової або професійної тематики загальною 

кількістю не менше п’яти публікацій; 

 

Понад 40 праць з наукової та професійної тематики 

 

  Костецька Л.М. Норми права і норми моралі: колізії законодавства. 

Суперечності взаємодії моралі і права в сучасному суспільстві : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., 22 травня 2020. НЮУ ім. Ярослава Мудрого. 

Харків : Друкарня Мадрид, 2020. 506 с. Авторські С. 134-138. URL: 

https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/32432/1/N_Kovalchuk_SVMPSS_IFF.pdf 

  Костецька Л.М. Україна 2030 через призму людського розвитку. Україна 

2030: публічне управління для сталого розвитку : матеріали щоріч. Міжнар. 

наук.-практ. конф., м. Київ, 26-30 жовт. 2020. Київ : НАДУ, 2020. Т.2, С. 215-

217 URL: http://academy.gov.ua/pages/dop/198/files/8c3484cc-59f7-44b8-8c3d-

72b97dca98a5.pdf 

  Костецька Л.М. Виклики сучасності – загрози демократії України. 

Теоретичні аспекти та практичні проблеми управління, економіки та 

природокористування в Україні: матеріали V міжнародної науково-

практичної конференції (30 листопад – 1 грудня 2021) упоряд. Євмєшкіна О.Л. 

Київ: УкрСІЧ, 2021. 235 с. С. 46-49. URL: інформація на сайті ТНУ відсутня 

  Костецька Л.М. Роль комунікації як складової публічної влади у політичному 

процесі. Сучасні політичні технології: досвід та перспективи реалізації в 

Україні: матеріали Всеукр. відкритої наук.-практ. конф. м. Київ, Таврійський 

національний університет імені В.І. Вернадського, 17. грудн.2021 р.; ред. 

колегія : Ія Дегтярьова, Владислав Котляр, Олександр Кульга, Тетяна Мельник 

та ін. – К.: ДКС-Центр, 2021. 176 с. Авторські С. 146-149. URL: 

https://pcal.com.ua/wp-content/uploads/2021/11/Збірник-тез-

конференції_17.12.2021.pdf  

  Костецька Л.М. Взаємодія популізму і демократії. Публічне управління та 

адміністрування в умовах війни і в поствоєнний період в Україні : матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. у трьох томах, м. Київ, ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України, 15-28 квітня 2022 р.; ред. колегія : І.О. 

Дегтярьова, В.С. Куйбіда, П.М. Петровський та ін., уклад. Т.О. Мельник. Т. 3. 
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К. : ДЗВО «УМО» НАПН України, 2022. 155 с. Авторські С. 84-87. URL: 

https://pcal.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/Збірник-тез_Том-ІІІ-4.pdf  

  Костецька Л.М. Роль політико-управлінської еліти у подоланні сучасних 

викликів. В подоланні соціальних та культурних викликів: Європа разом з 

Україною: міжнародна науково-практична конференція у рамках 

імплементації проекту напряму Жана Монне – Кафедра Жана Монне 

«Соціальні та культурні аспекти Європейських Студій». Київ, 18-19 травня 

2022 року. К.: Вид-во НПУ ім. М.П. Драгоманова, 2022, 282 с. Авторські С. 

133-139. URL: http://scaes.info/activities/conferences/428/  

  Костецька Л.М. Тенденції публічного управління в подоланні криз в Україні. 

Теоретичні аспекти та практичні проблеми управління, економіки та 

природокористування в Україні: матеріали VІ міжнар. наук.-практ. конф., 

Київ, 25-26 листопада 2022 р. / упоряд. Євмєшкіна О. Л. Київ: УкрСІЧ, 2022. 

С. 28-30. URL: на сайті відсутня інформація 

  Костецька Л.М. Особливості електронного документообігу у системі 

державного управління. Теоретико-прикладні аспекти розвитку цифрової 

держави України: матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. Київ, 09 листоп. 

2023 р. Вид-во: Державний унів-т інформаційно-комунікаційних технологій. 

2023. 204 с. Авторські С. 100-104. 

 

13 проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін 

іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в 

обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік; 

 

 

14  керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або 

II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), 

або робота у складі організаційного комітету / журі 

Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво 

постійно діючим студентським науковим гуртком / 

проблемною групою; керівництво студентом, який став 

призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських 

мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у 

 

https://pcal.com.ua/wp-content/uploads/2022/06/Збірник-тез_Том-ІІІ-4.pdf
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складі організаційного комітету або у складі журі 

міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших 

культурно-мистецьких проектів (для забезпечення 

провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-

творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став 

призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, 

фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої 

(Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, 

робота у складі організаційного комітету або у складі журі 

зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво 

студентом, який брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській 

Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, 

етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; 

виконання обов’язків тренера, помічника тренера 

національної збірної команди України з видів спорту; 

виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, 

судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво 

спортивною делегацією; робота у складі організаційного 

комітету, суддівського корпусу; 

 

15 керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-

захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів 

Національного центру “Мала академія наук України”; участь 

у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських 

конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - 

членів Національного центру “Мала академія наук України” 

(крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) 

рівня) 

 



16 наявність статусу учасника бойових дій (для вищих 

військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, військових навчальних 

підрозділів закладів вищої освіти); 

 

17 участь у міжнародних операціях з підтримання миру і 

безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих 

військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, військових навчальних 

підрозділів закладів вищої освіти); 

 

 

18 участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) 

за участю збройних сил країн - членів НАТО (для вищих 

військових навчальних закладів, військових навчальних 

підрозділів закладів вищої освіти); 

 

 

19  діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних 

та/або громадських об’єднаннях; 

 

 

20 досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти 

років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової 

діяльності). 

 

Рокитнянська ЗОШ № 5 

1988 – 1997 рр. – учитель початкових класів. 

 

Понад 20 років державної служби. 

 

Рокитнянська районна державна адміністрація: 

1997 – 2007 рр. – головний спеціаліст загального відділу, головний спеціаліст 

відділу контролю, начальник відділу контролю, начальник юридичного 

відділу апарату РДА. 

Київська міська державна адміністрація:  

2007 – 2009 рр. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення 

діяльності заступника голови КМДА, головний спеціаліст юридичного 

управління апарату КМДА. 

Центральна виборча комісія: 



2009 – 2019 рр. – головний консультант управління правового забезпечення 

Служби розпорядника Державного реєстру виборців, головний консультант 

відділу кадрової і режимної роботи та з питань державної служби 

Секретаріату Комісії. 

Національна академія державного управління при Президентові України:  

2019 – 2020 рр. – заступник начальника відділу науково-методичного 

забезпечення системи підвищення кваліфікації публічних службовців 

Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів. 

 

 

Відомості про підвищення кваліфікації  

(найменування закладу, тема, вид документа, дата видачі, кількість годин (кредитів) 

 

Костецька Лідія Миколаївна к.н.держ.упр. доцент 

 

Всього: 27,37 кредитів ЄКТС станом на 18.02. 2024 

 

 

 Досягнення викладача Відмітка про 

оновлення 

досягнення (дата) 

1. 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

Національна академія державного управління при Президентові України спільно з викладачами Модулю Жана 

Моне «Соціальне згуртування в освіті і врядуванні: європейські студії» за фінансової підтримки ЄС. Семінар 17-

20.01.2020 «Соціальне згуртування в урядуванні: європейський досвід». Сертифікат 20.01.2020. 24 навчальні години 

/0,8 кредитів ЄКТС.  

Національне агентство України з питань державної служби спільно із Українською школою урядування. 

Підвищення кваліфікації 30-31.01 2020 за спеціальною короткостроковою програмою «Організація підвищення 

кваліфікації у закладах післядипломної освіти у 2020 році: виклики та нові можливості». 31.01.2020. 20 годин (0,67 

кредиту ЄКТС). Сертифікат СКП 31115684/000022-20. 

Міністерство освіти і науки України спільно з Національним юридичним університетом імені Ярослава 

Мудрого, кафедрою культурології, кафедрою кримінального права № 1, кафедрою адвокатури. Міжнародна науково-

практична конференція «Суперечності взаємодії моралі і права в сучасному суспільстві». 22.05.2020 м. Харків. 

Сертифікат 22.05.2020 
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2020 
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Центр демократії та верховенства права за фінансової підтримки Швеції. Дистанційний курс «Місцеві вибори 

2020». 16.09.2020. м. Київ. Сертифікат 19.08.-16.09.2020. 

Національна академія державного управління при Президентові України. Щорічна міжнародна науково-

практична конференція «Україна 2030: публічне управління для сталого розвитку». 30.10.2020. м. Київ. Сертифікат 

26-30.10.2020. 

Університет Марії Кюрі-Склодовської (Польща), Факультет Права та Адміністрації. Стажування підвищення 

кваліфікації «Освіта та наука без кордонів» 12.10.-30.11.2020 р. м. Люблін. Обсяг 180 годин (6 кредитів ЄКТС). 

Сертифікат № 3001/11.12.2020 

Міністерство освіти і науки України. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників у формі дистанційного експрес-

курсу «Основи технології та розробки тестових завдань» 22.06-06.09.2021. 14 годин (0,5 кредиту ЄКТС) . м. Київ. 

Сертифікат 15.09.2021 

Таврійський національний університет імені В.І. Вернадського. Теоретичні аспекти та практичні проблеми 

управління, економіки та природокористування в Україні: матеріали V міжнародної науково-практичної 

конференції. Київ, 30 листопад – 1 грудня 2021 рік. 01.12.2021. 30 год. (1 кредит). Сертифікат 01.12.2021. 

Національний університет «Львівська політехніка», Аналітично-консалтинговий центр публічного 

врядування і права, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, Фундація європейських і безпекових 

досліджень, Всеукраїнська асоціація магістрів державного управління, Національний технічний університет 

«Дніпровська політехніка», Інститут соціальної та політичної психології НАПН України, Інститут вищої освіти 

НАПН України Український, Центр суспільного розвитку, Навчально-науковий інститут менеджменту та психології 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, Ужгородський національний університет, Навчально-

науковий інститут публічної служби та управління Державного університету «Одеська політехніка». Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Публічне управління та адміністрування в умовах війни і в поствоєнний період в 

Україні». 15-28 квітня 2022 р. 

Українська асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (АREVE), Факультет педагогічних наук 

DISFOR – Університет Генуї (Італія), Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, Київський національний університет 

культури і мистецтв, Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний інститут». 

Міжнародна науково-практична конференція «В подоланні соціальних та культурних викликів: Європа разом з 

Україною» в рамках імплементації проєкту напряму Жана Монне – Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні 

аспекти Європейських Студій»(SCAES)620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR. 18-19 травня 2022 р. 16 

навчальних годин / 0,5 кредита ЄКТС. Сертифікат ESWU000043 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. Міжнародний форум «Забезпечення якості вищої 

освіти в умовах війни». 24 травня 2022 р. 
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Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Міжнародна науково-практична конференція 

«Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього». 7-8 червня 2022 р.  

Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Навчально-науковий інститут публічного 

управління та державної служби. Третій конгрес парламентаристів до Дня Конституції. 22 червня 2022 р. 

Міністерство освіти і науки України. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. Засідання робочої групи ЄДКІ 

(спеціальність 281). 12.08.2022 р. 

Міністерство освіти і науки України. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти. Тренінг 

«Як читати психометричну аналітику на прикладі результатів пілотування ЄДКІ (спеціальність 281)». 23.08.2022. 

Київська Академія жіночого лідерства. Департамент інформації та взаємодії з громадськістю Секретаріату 

Кабінету Міністрів України. Онлайн тренінг «Комунікації під час війни: як комунікувати, щоб почути і бути 

почутим». 25-26.08.2022. Сертифікат 36/88-2022/3. 

Офіс підтримки вченого. Онлайн навчання в рамках Проекту «Об’єднані наукою / United by Science» на тему 

«Українська наука в умовах невизначеності: війна, біженство, повернення». 02.09.2022. 

Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського. Теоретичні аспекти та практичні проблеми 

управління, економіки та природокористування в Україні: матеріали VІ міжнародної науково-практичної 

конференції. Київ, 25-26.11.2022 рік. 26.11.2022. 30 год. (1 кредит). Сертифікат 26.11.2022. 

Міністерство юстиції України, Національне агентство України з питань державної служби та Українська 

школа урядування за спільного фінансування з Європейським Союзом на замовлення Секретаріату Кабінету 

Міністрів України. Онлайн-курс у рамках проекту «Підтримка комплексної реформи державного управління в 

Україні» (EU4PAR). Ознайомлення із основами загальної адміністративної процедури відповідно до Закону 

України «Про адміністративну процедуру». 16.12.202 рік. (0,2 кредити). Сертифікат 18.12.2022. 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» (УМО) та Експертно-аналітичний центр публічного врядування і 

права (ЕАЦ). Тематична зустріч в рамках в рамках Проекту «Новітня академія демократичного управління» 

17.12.2022 р.  

Асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (AREVE) Факультет DISFOR Університет Генуї 

(Італія) Український державний університет імені Михайла Драгоманова Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ІІ Міжнародна зимова школа «Соціальні виміри Європейських Студій». Зимова 

школа проводиться в рамках імплементації проєкту Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні аспекти 

Європейських Студій»(SCAES) - 620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR та Центру Досконалості Жана Монне 

«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті» (ESSIE) - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE. 16-

28.01.2023. 180 годин / 6.0 кредитів, ЄКТС. Сертифікат № 2023WS-0000065 

Українська асоціація екологічної психологічної допомоги, ННІМП ДЗВО «Університет менеджменту освіти», 

Школа екофасилітації професора П.В. Лушина. Відкритий майстер-клас доктора психологічних наук, професора 
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кафедри освітніх фундацій Монтклерського державного університету (США) Лушина П.В. «Як виживаємо, коли все 

руйнується?». 08.02.2023. Сертифікат 0,1 кредит ЄКТС. 08.02.2023 

Західноукраїнський національний університет (м. Тернопіль), кафедра менеджменту, публічного управління 

та персоналу. Практикум-дискурс «Шлях особистого та бізнес-лідерства в умовах турбулентних змін». 09.02.2023. 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, Західноукраїнський національний університет, 

Національний університет охорони здоров’я України ім. П. Л. Шупика. Методологічний семінар «Дисертація: зміст, 

новизна, організація захисту». 16.02.2023. 

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України. Засідання науково-політичного Клубу 

«Культурно-історичний діалог». Тема діалогу «Утвердження української ідентичності». 22.02.2023 

Фонд Східної Європи спільно з Державною службою України з надзвичайних ситуацій коштом Європейського 

Союзу та DanChurchAid у межах програми «Дивись під ноги!» та «Спільнодія». Онлайн-курс «Дивись під ноги! 

Дивись, куди ідеш!» на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!» Сертифікат № 3b1f5a70ab8248a89fa9034e2b76856b. 

25.02.2023 

Міністерство освіти і науки, Національне агентство кваліфікацій, Європейський навчальний Фонд. 

Європейська Комісія про завершення роботи над звітом ETF Comparison of Ukrainian Qualifications to EQF – 

Порівняння системи кваліфікацій України з Європейською рамкою кваліфікацій (ЄРК). Вебінар – онлайн-презентація 

звіту «Порівняння Європейської рамки кваліфікацій та Української національної рамки кваліфікацій». Рим (Італія). 

27.02.2023 

Кафедра адміністративного права та Кафедра права місцевого самоврядування Факультету права та 

адміністрування Ягеллогського університету м. Краків спільно з Києво-Могилянською школою врядування імені 

Андрія Мелешевича, кафедрою теорії права та конституціоналізму Національного університету «Львівська 

політехніка» та Факультетом менеджменту і публічного адміністрування Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу. Міжнародна гібридна конференція «Адміністративна (урядова та самоврядна) 

здатність держави-члени та кандидата у члени Європейського Союзу». м. Краків (Польща). 20-21.04.2023. 

Національна академія педагогічних наук України, ДЗВО «Університет менеджменту освіти», Центральний 

інститут післядипломної освіти, Український відкритий університет післядипломної освіти. Вебінар «Модернізація 

управління освітою в умовах світових викликів». Сертифікат № 4263/23Д (0,2 кредита ECTS/6 годин). 20.04.2023. 

Українська асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (AREVE), Факультет педагогічних наук 

DISFOR – Університет Генуї (Італія), Український державний університет імені Михайла Драгоманова, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, Навчально-реабілітаційний заклад вищої 

освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут», Факультет спеціальної та інклюзивної освіти (УДУ 

ім. М. Драгоманова) та Кафедра менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної діяльності  (УДУ 

ім. М. Драгоманова). Міжнародна науково-практична конференція «Соціальні та культурні Європейські Студії: 

соціальні інновації для України» в рамках імплементації проєкту напряму Жана Монне – Кафедра Жана Монне 
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«Соціальні та культурні аспекти Європейських Студій» (SCAES)620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR та у 

синергії з проєктами напряму Еразмус+ КА2 «Університети-Громади: Посилення співпраці» 101083077 – UNICOM 

–  ERASMUS-EDU-2022-CBHE та Центру досконалості Жана Монне «Європейські Студії соціальних інновацій в 

освіті» – Jean Monnet Centre of Excellence ESSIE – 101085552 – ERASMUS-JMO-2022-COE. 26.04.2023 

Національний університет «Львівська політехніка», кафедри: державної політики та врядування, публічного 

управління та публічної служби, регіонального та місцевого розвитку Інституту адміністрування, державного 

управління та професійного розвитку. Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток публічного 

управління в контексті європейської інтеграції України». 28.04.2023 

Українська асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (AREVE), Празький університет наук про 

життя (Чехія), Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Сумський національний аграрний 

університет, Національний університет біоресурсів і природокористування України. Міжнародний круглий стіл 

«Екологічні виклики післявоєнного суспільства: Європейські практики соціальних інновацій для України» в рамках 

імплементації проєкту  Центр досконалості Жана Монне «Європейські Студії соціальних інновацій в освіті»  - Jean 

Monnet Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE та у синергії з проєктами напряму 

Еразмус+ КА2 «Університети-Громади: Посилення співпраці» 101083077 —  UNICOM —  ERASMUS-EDU-2022-

CBHE та Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні аспекти Європейських Студій» (SCAES)620635-EPP-1-2020-

1-UA-EPPJMO-CHAIR, а також Кафедри Жана Монне та Jean Monnet  Chair «EU Climate Leadership» 620031-EPP-1-

2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR та за підтримки Національного Еразмус+ Офісу в Україні і проходить в рамках 

святкування Днів Європи в Україні. Сертифікат №  CCMA000023. 20.05.2023. 

Міністерство цифрової трансформації, Міністерство освіти і науки України, Київська школа економіки, фонд 

Horizon Capital та студія онлайн-освіти EdEra. Щорічна конференція від Genesis, що обʼєднує ключових лідерів у 

сфері освіти та продуктового ІТ на тему «Innovating Education: взаємодія держави та ІТ-бізнесу». 03.06.2023. 0,2 

кредиту ЄКТС /  6 годин. Сертифікат 03.06.2023. 

Представництво Президента України в АР Крим, Кримська платформа, Фонд Східної Європи за сприяння 

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Онлайн-курс «ProKrym: державна політика реінтеграції Криму» 

на освітній онлайн платформі «Зрозуміло!». 0,2 кредиту ЄКТС / 6 академічних годин. Сертифікат № 

c2e7ef821eaa4414b9a6692c896fb055. 25.06.2023 

Українська асоціація дослідників європейських цінностей в освіті (АREVE), Факультет педагогічних наук 

DISFOR – Університет Генуї (Італія), Інститут сервіс менеджменту (Німеччина), Український державний університет 

імені М. П. Драгоманова, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. 

Міжнародна Осіння Школа «Лідерство, залучення та широка інклюзія в співпраці університетів та громад» в рамках 

імплементації проєкту Центр досконалості Жана Монне «Європейські Студії соціальних інновацій в освіті»  - Jean 

Monnet Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE та у синергії з проєктами напряму 

Еразмус+ КА2 «Університети-Громади: Посилення співпраці» 101083077 — UNICOM — ERASMUS-EDU-2022-
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CBHE та Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні аспекти Європейських Студій» (SCAES)620635-EPP-1-2020-

1-UA-EPPJMO-CHAIR. 30.10. – 14.11.2023 р. 180 навчальних годин / 6 кредитів ЄКТС. Сертифікат № 2023_AS-

000115 

Центр академічної етики та досконалості в освіті «Етос» у співпраці з Таврійським національним 

університетом імені В.І. Вернадського. Освітня студія «Полілог» на тему «Куди прямує дистанційна освіта 

України».04.11.2023. 

Міністерство освіти і науки України, Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти», Національна академія педагогічних наук, Національна академія «Олеська 

політехніка», Луцький національний університет технічний університет, Університет Григорія Сковороди в 

Переяславі, Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова. І Всеукраїнська науково-

практична конференція «Теоретико-прикладні аспекти розвитку цифрової держави в Україні».. 9 годин – 0,3 кредита 

ЄКТС. Сертифікат 09.11.2023 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти». V Науково-практичний семінар із міжнародною участю 

«Організація електронного документообігу в закладах освіти та органах державної влади» до 70-річчя ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти». 17.11.2023. 

Українська школа архетипіки, університет менеджменту освіти НАПН України. Відкрита гостьова лекція на 

тему «Природа та еволюція феномена авторитету: від античності до постмодерної сучасності». 17.11.2023. Обсяг 6 

академічних годин (0,2 кредити ЄКТС) Сертифікат № 055/17.11.2023. 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти». Круглий стіл з нагоди 70-річчя ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» на тему «Тенденції і стратегічні напрями розвитку галузі знань» 28 «Публічне управління та 

адміністрування». 28.11.2023. 

Інститут Науково-дослідний Люблінського науково-технологічного парку та ГО «Міжнародна фундація 

науковців та освітян» парку та IESF Міжнародна фундація науковців та освітян. Міжнародне підвищення кваліфікації 

(вебінар) на тему: Неформальна освіта та академічна доброчесність у підготовці бакалаврів та магістрів у країнах 

Європейського Союзу та України. 22.01.-01.02.2024. 1,5 кредити ЄКТС (45 годин). 01.02.2024 Сертифікат ES № 

18148 . 

Асоціація дослідників європейських цінностей в освіті, Українська Асоціація Європейських Студій (УАЕС), 

Факультет педагогічних наук DISFOR – Університет Генуї (Італія), Український державний університет імені 

Михайла Драгоманова, Львівський національний університет імені Івана Франка, Центр досконалості Жана Монне 

«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті», Західноукраїнський дослідницький центр з Європейських 

Студій. VI Зимова Школа з Європейських студій «Соціальна політика ЄС і політика згуртування: Розробка політик 

та імплементація» проводиться в рамках імплементації проєкту  Центр досконалості Жана Монне «Європейські 

Студії соціальних інновацій в освіті»  - Jean Monnet Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-

COE та для підтримки сталості проєкту напряму Жана Монне Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні аспекти 
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Європейських Студій» (SCAES)620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR.  Зимова Школа проводиться за 

підтримки Національного Еразмус+ Офісу в Україні. 29.01.– 02.02.2024. 1 кредит ЄКТС (30 годин) Сертифікат 

№1QABGU-CE000301. 1 кредит ЄКТС (30 годин) Сертифікат № 2024ESP-0000139. 

…………….. Проект Uni-Biz Bridge «Сучасний викладач». Воркшоп на теми: Як сформувати особистий бренд 

викладача. Постановка цілей: інструменти та підходи. Стресостійкість – базова компетенція сучасного викладача. 

Діджитал-помічники в підготовці та під час  занять зі студентами. Тайм-менеджмент: інструменти, пріоритети, 

планування. 27-29.02.2024. Сертифікат           
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